



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, причинившего по неосторожности смерть своему престарелому соседу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего Алексея Иванова в неосторожном причинении смерти своему 82-летнему соседу.

По версии следствия, в вечернее время 5 января 2017 года Иванов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире в городе Чебаркуле, проявив преступную небрежность, заснул с непотушенной сигаретой. В результате возгорания вещей угарный газ через щели в стене распространился в соседнюю квартиру, где проживал 82-летний мужчина, который по состоянию здоровья плохо передвигался.

Заметив пожар в квартире, соседи вызвали сотрудников МЧС. Все жители дома были эвакуированы, а 82-летний потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где спустя двое суток умер от отравления угарным газом.

Органами следствия Иванову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). На сегодняшний день следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.08.2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1155495>